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Beslisnota beantwoording Kamervragen van het lid De 
Hoop (GroenLinks-PvdA) aan de minister van 
Infrastructuur en Waterstaat over het beperken van de 
beloofde krimp van Schiphol. 
 

        
         

       
   

 

Aanleiding 
Het kamerlid De Hoop (GroenLinks- PvdA) heeft op 26 september Kamervragen 
ingediend over het beperken van de beloofde krimp van Schiphol. Kamerlid de 
Hoop heeft gevraagd deze voorafgaand aan het geplande commissiedebat van 24 
oktober te beantwoorden aan de Kamer. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om: 

• In te stemmen met de beantwoording van vragen. 
• De volledige beantwoording goed te keuren voor verzending voorafgaand 

aan het commissiedebat van 24 oktober. 

Kernpunten 
• In de vragen verwijst Kamerlid de Hoop naar het interview met dhr. Brouns 

(cfo van KLM) in Het Financieele Dagblad van 10 september jl.  
• In het artikel wordt gesteld dat het nieuwe kabinet de krimp van Schiphol van 

tafel haalt in ruil voor een snelle vlootvernieuwing van KLM in 2025 en dat 
Airbus al heeft laten weten dat de bestellingen voor 2025 en 2026 later 
worden geleverd. CFO Brouns wordt gevraagd wat dit betekent. Brouns:  
“We zijn afhankelijk van Airbus om zo snel mogelijk stiller te kunnen vliegen. 
Mochten er vertragingen optreden waardoor de geluidsbelasting niet genoeg 
daalt, dan gaan we daarover in gesprek met het ministerie”.   

• Naar aanleiding van bovengenoemd interview heeft Kamerlid de Hoop vragen 
gesteld over de consequentie van te laat geleverde toestellen, het niet behalen 
van de geluidsreductie en de af te sluiten convenanten met sectorpartijen.  

• De gesprekken met KLM groep en Schiphol over het afsluiten van een 
convenant zijn gaande en/of ingepland.  

• In de conceptbeantwoording van de vragen verwijst u naar deze afspraken en 
geeft u aan de Kamer te informeren zodra de uitkomst van deze gesprekken 
bekend is.  
 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 

Bijlagen 
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Volgnummer Naam Informatie 

01 Beantwoording Kamervragen 
van het lid de Hoop (GL-PVDA) 
over het beperken van de 
beloofde krimp van Schiphol.  

Dit is de Kamerbrief met de 
beantwoording van de vragen. 

 




